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®OHA OLUEHOYHbBIX CPEACTB

JIleMOHCTPpAalIMOHHBIA BAPUAHT
KOHTPOJILHBIX padoT no ajaredpe s yyamuxces 9 Kiaccos.

YMK: Anre6pa 9 kiacc - yueOHUK I ydaiuxcs 001eo0pa3oBaTeIbHbIX OpraHu3alui
| Konsirus u ap. (M.: Tpocseutenue, 2020)

K—1  Bapuant 1

1. Ieoe paGounx, paGoTan BMecTe, BbINOAHUAN 3Jafalive 3a
12 4. Croabio BpeMend Heofixoaumo Geino Obl KamgoMy pa-
ﬁu'-lemy OTOENEHO, eClIH OJHH HA IHX MOMET BRINONHHTE BCE
aaganue Ha 10 4 GeleTpee gpyroro.

2. Brinoaunte geficteun:

i (Gt ) vavi-s

b+vh+1 \ vb+1
J4. PewnTe cucTeMy ypaBleHHIL:
4+ 3y +x+3y=30
-y +r—-y=6.
4. PewmnTe HepapencTsa:
(x —3)(x+1) (z + 3)(x? — x)?
— i]
R z—2
5. Mocrpoiite rpagus dpynrunn y = z° — 4r — 5. Yerauo-
BHTE:

2 0.

a) Ha KaKMX npoMemyTrax ¢yHeEUuuA BoapacTaeT, YObI-
BaET,

6) waubonblliee ¥ HAHMMEHbLIEE 3HAYEHHA PYHKUHHK HA Npo-
memyTre [—1;3].



K—2 Bapuant 1

1. [Ipn xakHux T onpeaeieHo BLIpamKeHHe
5(x + 2}% + (4 — :\:]'%?
2. BeruucauTe _3
(—1)2 — 813 + (23 - 28)% — 16% + (*i”) .

3. CpaBHHMTe 3HaYeHHA BblpameHHIl:
a) V4T u V7, B) 0,872 1 0,871,
6) V/2v2 u 7, r) (1,06)7% u 1.

4. HalipuTe uHcnoBoe 3aHaYyeHHe BhipameHHA

-1
(@3+1)-27" a\"! .
( = : (ﬂﬁ) npH a = —5.

5. Belumcaure:

ﬂ] {/17'1+ﬁ\/r5-"¢3_1/§1

6) (v2Z—-+3)-1/5+2/6.

6. BoinoanuTte aeficTBUA

1 1y =1y 2
1 a? —b L
= =7 . (ab)~ 1.
((a% +b3)-2 (a% _b%) ) (ab) |
K—=3  Bapuanr 1

1. Haiigure obnacTn onpefeneHdn ¢yHKIHii:

T
a) f(z)= ) + V16 — z2,

2
z* — 20z + 100
6 =4 :
) f@) \/ 4 — 3z — x2
2. Hecneayhite pyHKUMM Ha YeTHOCTb H HeYETHOCTh:

ual 6) f(z) = z*|z| — |z|z*.

a) f(&) = 5

3. IlocTpoiiTe rpadpukru GpyHKUHI:
2z + 3

z+1°

1
a)y = IIT]'r B) y =
llna wampol QyHKUHM HalgHTe no rpaduKy NpoMemyTKH
BO3pacTaHHA H }’ﬁLIBEHHH.

4. Pemnrte ypaBHeHHA:

a) V10 — 22 =1, 6) V9 + 5z — 2z% =3 — .




K—4 Bapuant 1
1. Mexnay uncnamu 17 u (—3) BcTaBbTe TPH YHclaa, KOTOphie
BMecCTe C JJaHHBIMH 4YHciaMH obpasyioT apHPMeTHYeCKYIO

Hporpeccuio.

2. b, — reoMmeTpuuecKad mporpeccud. by = Ll; g = 3. Haii-
AHTe HOMep 4leHa NporpeccHy, paBHOro 278.

3. a, — apudmeTrHuecKan nporpeccud. a; = 21; Sy = 105.
Haitnute a; u d.

4. HaliguTe q poapacTalomeli reoMeTpruyueckolt nporpeccu by,,
y kotopolt by = 3; by — by = 168.

K—5 1 BapuaHT.

1. B cirygaiinom 3kcriepuMeHTe OpocaroT JBe UrpaibHBle KocTH. Halianre
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO B CYMMe BEITIAJeT 6 OUKOB. Pe3yisTaT OKpyriauTe J10
COTHIX.

2. CKOJIIBKO JBY3HAYHEIX YHCEI MOJKHO cocTaBHTh n3 rudp 0,2.4,5,7?
CKOJIBKO 13 HIX HeUETHBIX ?

41

3. Bemuncmoure: ——
41-10!

4. CKOIBKUMH CIToco0aMH MOKHO 0003HAUHTE BEPITHHEI BOCBMHYTOJIBHIKA
oyxkeamu C,D,M,N,U,V,T,Q?

5. CirygaitHeiM 00pa30oM BEIOpaIn ABy3HauHOe unciio. KakoBa BEpOSITHOCTE
TOT'0, 9TO OCTATOK €ro JieleHus Ha / paBeH 37

K—g |- DBbImmcarh ps, cocTosnmii u3 6yKB, KOTOPbIE BCTPEYAOTCH B CJIOBAX:
MaMa, Iama, opat, cecTpa, 0abymka, aeaynika, TeTs, 19159. COCTaBUTh
TaOJIIIy pacipe/ieneHus.

2. quGHLIe JOCTIDKCHHSA YUAIHXCA HEKOTOPOTO KJIacca 110 MaTCMAaTHKS
XapaKTepH3YVIOTCA JaHHbIMII, IIPCACTABIICHHBIMH B Taﬁmme. HOCTPOHTL ITOJIHI'OH
qacToT.

KommgecTeo 0amor x HEEFFEFWE 10111 |12
Uncno yaamexcs # HWITWITFEEE 31211

3. Ha rmgpomeTeocTaHINN IPOU3BOINUIHN 3aMep TeMIlepaTyphl BO3AyXa B TeUeHHe
|14 mHeit ampens B 0XHO H TO ke BpeMs H TIOTYIIUTH CIIIYIONIHI PsLT 3HAUEHHIT:
4,1;4,3;5,2;4,5,5,8,4,3; 5,2, 3,7, 4,1, 4,5, 4,5, 4,3, 5,2, 5,2 (8 °C)

a) CoctaBpTe TaOIIIy pacupeereHNs JaHHBIX 0 paclpeieleHHs 9acToT.

0) Haiimure pa3Max, MOy U cpe[lHee 3HaUeHIE.

B) IlocTpoiite rpaduk pacipeeneHns 9acToT.




K-7 Bapuant I
1. Hasfitu A\ B; B\ 4; AU B; A n B, ecm:
1) 4=1{-5,-3;-1;0}, B= {-3; 0; 4; 5};
2)A=1{a; b, c},B={c; d, e}.
2. Halitn o0belIHEHNE U NIepecedeHne oTpe3koB [—1; 3] u [0; 4].
3. HaifTu MHOeCTBO HCTHHHOCTH IPe/ITIOKeHIHS.
1) n — HaTypalibHOE YHCTI0, KpaTHOe 4, HO MEeHbIIIe, ueM 25.

4. 3anucarth ypaBHEHHE:!

1) okpysxkHocTH ¢ IIeHTpoM B Touke C (0,5; —1) u paguycoMm r = 6.

2) mpsMotii, npoxoseil yepes Touku 4 (7; 0); B (0; —6).

5. Cpemn mpsMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHHSMH x + y = 1, 2x — 4y = 3,

2x + 2y =35, = + 2y = 4, yKa3arh napsl HapauIeIbHBIX IIPSIMBIX.

6. Ha xoopIMHATHOI INIOCKOCTH INTPUXOBKOII ITOKa3aTh MHOKECTBO TOYEK,
YJIOBJIETBOPSIONIIX HEPABEHCTBY ) = 2 —2.

7. Onpenenute QUIypy, 3aJaHHYIO ypaBHeHHEM (x + 7) (y — 6) = 0.

HNrTorosasi KOHTpoJIbHAS padoTa NpoBoAMTCS B anpeJse B popmare OI'I,

Kak NIpaBuJi0, 3TO pEruoHa/ibHasd KOHTPOJbHasA paﬁoTa.



